

请勿模仿 你摔不起

伊布进4球加惊天倒钩 英格兰沦为背景帝

昨日凌晨，一场国际热身赛中，依靠伊布的独中四元，让维尔贝克和考克尔的进球变成衬托，瑞典4:2战胜英格兰。更让人惊叹的是补时阶段，伊布在距离球门33米处的一记凌空倒钩入门，这让第6位代表英格兰出战百场的杰拉德变成背景。但可笑的是，这样的进球，却无法进入2012年最佳进球候选。

张华玮 整理

杰拉德：这辈子没见过的精彩入球

尽管风头都被伊布抢走了，但英格兰队长杰拉德还是对瑞典神塔表示祝贺：“伊布的表现绝对是世界级的，他打入的那个球我这辈子都没见过。这是属于他的夜晚，如果有人进了4个球，再加上进球的方式，这是我见过最精彩的进球。”

伊布：我怎能做出这样的事？

赛后，伊布表示：“当我看到那个长传球的时候，我注意到守门员出击了，我当时在想我是应该去抢落点还是等他将球击出来，当他用头将球顶出来后，我就想我应该射门，这是个非常精彩的进球。我怎么能在一场友谊赛中做出这种事呢？但我感到非常享受。”

这一球居然不属于2012

有趣的是，伊布的这粒神奇进球来得有些不是时候。就在不到一天前，国际足联刚刚公布了2012年度最佳进球的10个候选，伊布不在其中。

但谁都知道，伊布的这粒入球该进名单。昨晚，国际足联给出最后答案：“考虑到一部分选票已经投给了之前的候选，伊布的这个进球将不会被额外列入最佳候选。”不过FIFA称：“这粒进球将可以被列入2013年世界最佳进球的候选。”看来，这粒神奇入球并不属于2012。

制图：方倩

南美双雄皆平局

星报讯(宋文) 昨日上午，巴西迎来本队历史上第1000场比赛，结果在新泽西大都会球场，1:1战平哥伦比亚。上半时，内马尔必进球被扑，卡卡射中横梁，哥伦比亚边卫夸德拉多首开纪录。下半时，内马尔追平比分，但他终场前主罚点球打飞。

桑巴军团近4场灌进对手20球。马塞洛、胡尔克、桑德罗、阿德里亚诺因伤缺阵，内马尔与国内联赛踢球的内维斯搭档锋线，卡卡与奥斯卡联袂中场，加上后腰拉米雷斯和中卫路易斯，共有3名切尔西队员首发。

而在昨日凌晨结束的另两场国际热身赛中，阿根廷客场被沙特0:0逼平。阿根廷多人因伤缺阵，伊瓜因、加戈、加雷、佩雷斯等因伤未战。梅西同阿圭罗、萨维奥组成三叉戟，却未能攻破沙特铁桶阵。

书豪平平火箭险胜

星报讯(鑫雯) 昨日上午，火箭在领先21分的情况下仍遇到险情，最终主场以100:96险胜黄蜂。哈登此役拿下了30分4次助攻，林书豪表现一般，数据不值一提，只得4分、4个篮板、4次助攻和3个抢断。

帕森斯投中关键一球，全场得13分10个篮板，阿西克15分12个篮板。替补出场的莫里斯投中3个三分球，得了13分，道格拉斯三分球5投4中，贡献12分。

黄蜂几乎完成21分的大逆转，可惜功亏一篑。瓦斯奎斯拿下24分9次助攻，阿米努14分7个篮板，里弗斯10分。替补出场的安德森拿下了20分12个篮板。

小盘玩法照样送来大奖

彩民坚持守号中得10万元

11月3日，排列五第12301期开奖，开奖号码为“5、7、9、7、0”，位于天长市烟草仓库旁的22273网点彩民喜中直选头奖1注，收获奖金10万元。中奖者刘先生购彩已有5年多的时间，据他自己介绍，守号是他惯用的方法，这一年来他苦心研究排列五，甚至在自家墙上挂了一幅自制的走势图，每天下班回家后都会研究一会。

中奖的这组号码“5、7、9、7、0”，就是他研究出来的，已经苦苦守号7个多月了，却一直未中。刘先生已经有些心灰意冷，甚至产生过放弃这组号码的念头，但是购买时间长了，他对这组号也有了深厚的感情，所以还是坚持每天买上1注这组号码。刘先生说：“要是再坚持坚持，和以前一样多买上几注，就能中更多啦！但是不管怎样，这次能中大奖，我已经很高兴了。如果放弃守号，这10万元就要从我手上溜走了。”

虽然没有大乐透、七星彩大盘玩法的高额奖金吸引，但因为简单、易中、频次高，体彩小盘玩法始终有一批忠实的粉丝。也正是因为小盘玩法的特点，众多彩民在这里感受到了幸运。

守号已经成为刘先生的一种购彩习惯，也成就了刘先生的中奖梦。

钻研迷你玩法彩民有收获

在体彩超级大乐透中，内含一种“迷你”玩法，即后区12选2，它叫“幸运彩”

也叫“生肖乐”，是目前全国乐透彩票的最小盘玩法。天长彩民王先生对大乐透的附加玩法“幸运彩”可谓情有独钟，每期都会购买，他觉得这种玩法既简单又好中。

10月29日开奖的“超级大乐透”12127期，后区开奖号码为“10、12”。王先生再次幸运中得24000元。11月5日，王先生来到天长市体彩销售中心兑奖，这可不是他第一次来兑取万元以上大奖。在去年的11月份，王先生购买同样的号码“10、12”揽获奖金3万元。从2011年开始，王先生就开始关注大乐透“生肖乐”玩法，发觉适合自己后，就开始慢慢观察、研究、尝试购买，并且经常中得几千元的奖金。

王先生说，自己还是没有信心能中大奖，但是“幸运彩”就不一样，相对好中得多。别看固定奖金每注只有60元，把握好了一样可以中大奖。

魏政娇

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽体彩开通手机购彩，
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

新赛季如火如荼 购竞彩各有所好

星报讯(吴敏) 11月开始了，各大足球联赛，包括NBA，已经如火如荼地展开。在新的赛季里，热爱竞彩的彩民们，都鼓足了劲，准备大赚一笔。这不，前几日13017、13094网店的两位彩民就来到分中心兑奖，这两位彩民在球赛的关注上，有着一定的差异，13017网点的陈先生关注的是日本联赛，而13094网点的李先生则热衷于欧洲五大联赛。

在给两位彩民兑奖的过程中，他们又彼此交流了一些对最近赛事的看法。现在的赛事比较多，很多彩民的关注方向都不一样，欧洲五大联赛一直都受到人们的关注和热捧。而日本乙级联赛这类比较冷的赛事，关注度就低了很多。不同级别赛事，在投注技巧上也有很大不同。

喜爱竞彩的朋友们，要多关注球队动态、近期状态、球员伤病，以及盘口变化。在投注方式选择上，各位彩民也可以根据资金多少、信心指数，进行多关串投，或是低关倍投等。但无论如何，一定要理智购彩，不能沉溺其中。

信手一刮 抱得“黄金瓜”

星报讯(周琨) 体彩顶呱刮即开票“黄金瓜”已经上市一段时间了，在这期间，给彩友们带来了不少好运，增添了不少乐趣。10月6日，马鞍山当涂县彩民彩先生(化名)就和女友刮来了15000元。

彩先生年龄不大，10月6日一大早与女友一起逛街买东西，路过一家体彩投注

站，看时间比较充足，就想着花几十元刮上一些彩票，试试手气。没想到“无心插柳成荫”，一不小心就中了大奖。

当时，彩先生女友从2元的即开票中依种类各挑选了一张，然后递给彩先生。彩先生一张接着一张地刮，刮到“黄金瓜”时，一看是个“大拇指”标志，再往下看，奖金

15000元。这可乐坏了这对小情侣，经过好几个彩友的确证，他们才敢相信自己中奖。

中奖后，彩先生和女友就连忙赶到市体彩兑奖处，彩先生开心地说：“没想到，女朋友陪我一起去逛街，不但买到了心仪的商品，还中了顶呱刮15000元。她真是我的幸运星。”